

宁陕警方深入推行“1+1+N”警务机制

整治源头风险隐患 确保社会治安秩序持续良好

近日,安康市宁陕县公安局立足实际,科学统筹春季治安清查整治和安全稳定风险隐患排查治理专项行动,坚持最高标准,落实最严措施,有效提升公安机关风险防控和治理能力,确保全县社会治安秩序持续良好。

记者 李孝华 通讯员 刘澜君

完善社会稳定风险评估机制 宁陕县公安局一方面围绕“人、地、物、事、组织”等治安要素,全方位、全领域排查管控各类风险隐患,完善社会稳定风险评估机制,对接政法、劳动、民政、卫计等部门,以劳资、情感、借贷等矛盾纠纷作为排查重点,通过走访、警情研判等方式滚动排查新老矛盾,多部门协同发力、综合施策,推动矛盾纠纷化解;另一方面持续深化“一所一品”创建,发挥“乡贤”调解等机制,确保矛盾纠纷早发现、早介入、早化解。行动开展以来,该局排查化解各类矛盾纠纷41起。

以日常管控为基础,强化各类隐患排查治理 宁陕县公安局紧紧围绕“警民共建一家亲”为民实践活动、重点项目“警长制”等重点工作,深入村(社区)、组入户走访,对出租房屋、重点项目建设工地、企业宿舍等流动人口落脚点开展地毯式排查,实时掌握流动人口底数;进一步加强对枪支弹

药、管制刀具、散装汽油和民用爆炸物品的安全监管,落实源头控制、定点销售、流向管控等措施,指导寄递企业加强安全管理、常态化检查,严格执行“三个100%”制度;推行“五防”(人防、技防、物防、消防、疫防)措施,对全县党政机关、医院、水电油气、学校等重点单位进行滚动式检查;常态化对宾馆旅店、公共娱乐场所、商场旅游景区等重点部位开展“夜巡查”“周例检”,督促场所严格落实行业监管责任。

同时,该局利用移动警务宣传车大力宣传公共安全防范知识,切实提高群众的安全防范意识。其间共出动警力712人次,清查“九小场所”、学校医院等重点单位,商场旅游景区等重点部位以及枪爆物品从业单位等967家次,查处各类交通违法行为159起,发现和整改各类治安、火灾和交通隐患32处,排查流动暂住人口270余人,开展安全防范宣传活动17场次。

以巡防打击为手段强化治安巡逻防范 宁陕县公安局坚持“防为上、巡为主、控为本”,有效整合巡控力量,最大限度地警力摆到街面,深入社区,投向重点部位、人员密集场所和治安复杂区域,严格执行“135”快速反应机制,开展全天候动态巡逻,做到“点上有警察、线上有警车、夜间有警灯”,提高见警率,增强震慑力;织密治安防控网络,深入推行“1+1+N”(1名民警+1名警务助理+N名义警)警务机制,发动警务助理、平安志愿者等564名社会力量参与社会治理,打造“人人是守护者”的巡防模式,切实织密巡防安全网,不断提升群众安全感,紧盯社会治安难点、热点问题,依法严厉打击各类突出违法犯罪行为,全面净化辖区治安环境。行动开展以来,该局破获刑事案件2起,采取刑事强制措施3人,移送起诉非法捕捞水产品案1案3人,查处涉赌等行政案件7起,查处其他行政案件8起,抓获各类违法嫌疑人29人。

汉中市汉台区创新举措力促政务服务提质增速

截至目前,该区已与市域内8县1区签订了253项合作事项



阳光讯(记者 李希 通讯员 马力 蔡迪文/图)家住汉中市汉台区汉中路街道明珠小区的刘先生近期想参加政府举办的免费就业技能培训,但是需要先拿到就业创业证。按照惯例,刘先生要先到居住地所在社区领表盖章,资料准备齐全后再到户籍所在地北关街道去办证,来来回回要跑好几趟。近日,刘先生只到党群服务中心跑了

一趟,仅仅用了几分钟就走完了资料审核、填报等所有流程,高高兴兴地拿到了就业创业证。

刘先生能在短时间内拿到就业创业证,得益于汉台区创新推出的镇街村居“联审联办”工作机制。办事群众可就近选择办理地点办理残疾人证、就业创业证、敬老优待证、营业执照等13个事项,受理窗口可通过线上或线下方式为企业、群众办理异地业务。截至3月底,全区七里、汉中路、汉王、鑫源等4个试点镇(街道)及辖内村(社区)已全面开展了“联审联办”工作机制,共办理各类事项30件。

近日,为解决企业、群众异地办事“多地跑”“折返跑”等难点堵点问题,汉台区行政审批局与武汉市硚口区行政审批局、渭南市华州区行政审批局相

继建立了“跨区域通办”政务服务机制。合作双方联合打造了“全程网办、异地代收、远程办理、协同联动”工作新模式,共同推进政务服务事项“跨区域通办”,切实为企业和群众提供“就近办、一次办”政务服务新体验。截至目前,该区已与市域内8县1区签订了253项合作事项,与市域外14个地市签订了650项合作事项,合作范围涉及商事登记、人社、农业、卫健、公共服务等10类903项政务服务“跨区域通办”合作事项。

截至目前,该区下沉镇(街道)服务事项366项,村(社区)可代办公共服务事项59项,电子政务网络端口已分配全区222个村(社区),为企业群众提供线上线下各类服务14万余人次,累计办理各类工程建设项目审批业务125件。

2023年华阴市十件民生实事出炉

阳光讯(记者 杨月锋)5月4日,记者从渭南市委宣传部获悉,2023年华阴市将严格遵照“突出重点、惠及多数、财力可行、当年办结”的原则努力办好以下十件民生实事:

一是建成开放博物馆、规划展览馆、图书馆、档案馆、文化馆;二是华阴市人民医院门诊大楼建成投用;三是建成通行贵妃路东段、三合路;四是建成投用太华中学,新增学位1800个;五是建成使用城市慢行系统,包含健身步道16.4公里、自行车道13.2公里;六是建成开放城市驿站5座;七是建成开放口袋公园5个和街头小景5处;八是提升改造老旧小区3个;九是实施农村供水保障工程,改善2.5万人的饮水条件;十是新增公共停车位649个、充电桩68个。

陕煤集团黄陵矿业公司二号煤矿多管齐下护航安全生产

阳光讯(记者 史超 通讯员 杨新亚)今年以来,陕煤集团黄陵矿业公司二号煤矿严格落实上级关于安全生产重大决策部署,着力在安全教育培训、安全隐患排查治理、安全责任落实上下功夫,多管齐下护航安全生产。

为了全面提升职工安全意识,该矿常态化开展“安全培训”“亲情慰问”等教育培训活动,紧盯重点场所、薄弱环节、关键人物,广泛开展安全隐患排查治理专项行动。此外,该矿积极开展机电设备防爆、顶板管理、地面消防及应急管理专项整治,全面细致梳理各生产环节存在的安全风险和隐患,累计排查治理各类安全隐患300余条,从源头上消除和减少各类安全事故发生。同时,该矿组织开展了安全大检查,对特殊作业场所、重点地段、单人单岗等工作场所实施全过程、全方位的安全监督管理,确保现场安全。

国网咸阳供电公司紧抓“五一”假期保电服务主动权

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 崔雅)为确保广大用户“五一”假期安全用电,国网咸阳供电公司紧抓保供服务主动权,精心安排,周密部署,全面开展“五一”假期保电服务工作。

该公司结合本年度春检工作完成情况以及前期安全隐患排查治理等情况,提前梳理了电网运行中存在的薄弱环节,将近期“日监测”数据与历年同时段进行对比,对负荷峰谷情况进行分析预测,并借鉴历年重大节日保电工作经验,制订详细的节日保电预案和应急处置方案,成立“五一”供电保障优质服务小组,对保电物资及保电车辆进行了提前安排和布置,确保保电工作响应及时、措施到位、处置得当。

与此同时,该公司将保电工作与“党建+”相结合,要求党员充分发挥模范引领作用,充分利用“数字化+网格化”服务模式,主动走进基层,与用户建立“一对一”沟通联系机制,及时了解用户用电需求,确保用户用上满意电、放心电。